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След приемането на Правилата за работа на организиран борсов пазар на
електрическа енергия (обн. ДВ, бр. 55 от 19.06.2020 г., ПРОБПЕЕ), в резултат от
натрупаната практика от работата на борсовия пазар се установи липса на
нормативно регламентирана възможност за борсовия оператор, при необходимост
да преустанови функционирането на някой от екраните за търговия, част от
пазарен сегмент „Двустранни договори“. В тази връзка е необходимо да бъде
извършена промяна в ПРОБПЕЕ, съгласно която да бъде предвиден механизъм,
посредством който да е възможно да се стигне до временно прекратяване на
работата на някой от екраните за търговия на сегмент „Двустранни договори“, ако
са налице важни причини за това.

С проекта на ПИД на ПРОБПЕЕ се цели да се създаде сигурност в обществените
отношения, възникнали в резултат на търговията с електрическа енергия на
организиран борсов пазар, като се уреди правото на борсовия оператор, каквото
вече съществува по отношение пазарен сегмент „Ден напред“ и „В рамките на
деня“, временно да преустановява работата на екраните за търговия на сегмент
„Двустранни договори“.

Приемането и прилагането на ПИД на ПРОБПЕЕ ще премахне рисковете пред БНЕБ
ЕАД и търговските участници, породени от липсата на ликвидност на съответния
екран за търговия или от друга важна причина, налагаща временно
преустановяване на търговията, което ще резултира в по-голяма яснота и
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сигурност в отношенията между търговците участници, както и между тях и
оператора на организирания борсов пазар на електрическа енергия.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Комисия за енергийно и водно регулиране 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков № 8-10
Електронна поща: dker@dker.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Официална интернет страница на Комисията за енергийно и водно регулиране -
https://www.dker.bg/
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